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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Cabines : Seine-Saint-Denis
Question écrite n° 2893

Texte de la question

M Jean-Claude Gayssot appelle l'attention de M le ministre des postes, des telecommunications et de l'espace
sur le nombre insuffisant de cabines telephoniques dans la commune de Bobigny (Seine-Saint-Denis).
L'estimation de ses services d'une cabine pour 1 000 habitants aurait du concretement se traduire par la mise en
service de quarante-trois cabines dans cette ville. En 1985, il n'y en avait que trente-huit dont certaines ont ete
laissees a l'abandon. L'arrivee d'appareils a carte, visant a diminuer le vandalisme, laissait prevoir l'installation
des appareils manquants. Or la direction des telecommunications sollicite actuellement la suppression de neuf
cabines sous couvert de manque de rentabilite. En consequence, il lui demande quelles dispositions il compte
mettre en oeuvre pour : 1o maintenir et entretenir les trente-huit cabines telephoniques existantes et porter leur
nombre a quarante-trois dans un premier temps ; 2o en installer une nouvelle sans tarder sur le parvis de l'hotel
de ville, afin que le service public joue pleinement son role en repondant aux besoins legitimes des personnes
modestes ne disposant pas d'une ligne personnelle.

Texte de la réponse

Reponse. - Les chiffres cites par l'honorable parlementaire ne refletent pas la situation actuelle. A l'issue de
diverses operations de redeploiement, actuellement en cours, le nombre total des cabines telephoniques
installees sur la voie publique a Bobigny va etre de cinquante-deux, soit tres sensiblement plus que ce qu'il est
demande. Il doit etre en outre indique que six publiphones en location-entretien et quinze points-phone installes
dans des lieux accessibles au public (cafes notamment) portent le nombre de points d'acces au telephone public
a soixante-treize. Quant a la cabine sur le parvis de l'hotel de ville, France Telecom n'attend que l'autorisation de
la commune pour l'installer.
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